
 

Το σωματείο εργαζομένων στο Αττικό Νοσοκομείο
καταγγέλλει την της υπό παραίτηση υποδιοικήτριας του
νοσοκομείου ως υπαίτια για τον πρωτοφανή αυταρχισμό
που επιδεικνύει απέναντι στους εργαζόμενους και το
σωματείο.

Σύμφωνα με το σωματείο η υποδιοικήτρια κάλεσε την αστυνομία στο χώρο του νοσοκομείου κατά τη
διάρκεια μαζικής κινητοποίησης του σωματείου, να προβεί σε μήνυση σε μέλος του ΔΣ του σωματείου και
να απαιτήσει τη σύλληψη διαμαρτυρόμενων μελών του.
Στην ανακοίνωση του, το σωματείο αναφέρει:

Το σωματείο εργαζομένων του ΑΤΤΙΚΟΥ νοσοκομείου καταγγέλλει την υπό παραίτηση υποδιοικήτρια του
νοσοκομείου κ. Καρπούζου Λαμπρινή για τον πρωτοφανή αυταρχισμό που επιδεικνύει απέναντι στους
εργαζόμενους και το σωματείο.

Σήμερα έφτασε στο σημείο να καλέσει την αστυνομία στο χώρο του νοσοκομείου κατά τη διάρκεια
μαζικής κινητοποίησης του σωματείου, να προβεί σε μήνυση σε μέλος του ΔΣ του σωματείου και να
απαιτήσει τη σύλληψη διαμαρτυρόμενων μελών του.

Η κινητοποίηση έγινε με αφορμή την απαράδεκτη απόφαση της υποδιοικήτριας να συγκαλέσει έκτακτο
Διοικητικό Συμβούλιο για περικοπή εφημεριών (ακόμα και του επόμενου έτους προκαταβολικά!!!),
μετακινήσεις προσωπικού, αναστολή κανονικών αδειών και ζητήματα που αφορούσαν τον οργανισμό του
νοσοκομείου πχ ένταξη της παιδοχειρουργικής κλινικής στην παιδιατρική!!!

Η κ. Υποδιοικήτρια ως μέλος της προηγούμενης διοίκησης όχι απλά εφάρμοζε κατά γράμμα όλες τις
αντιλαϊκές αποφάσεις των κυβερνήσεων, όχι μόνο συμφωνούσε με την επιχειρηματική λειτουργεία του
νοσοκομείου, όχι μόνο ψήφιζε συνεχώς για την περικοπή εφημεριών και υπερωριών, αλλά ήταν πάντα
ενάντια σε κάθε αίτημα των εργαζομένων. Και ενώ έχει ανακοινωθεί η παραίτησή της, επιχείρησε στη
“ζούλα” να “προσφέρει” την τελευταία της υπηρεσία στο νοσκομείο με την παραπάνω ημερήσια διάταξη.
Ελπίζοντας για επανατοποθέτησή της;

ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ, ΔΕΝ ΜΑΣ ΦΟΒΙΖΟΥΝ!

Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

ΝΑ ΠΑΥΘΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ (ΓΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΚΠΤΩΤΗ)!

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ!

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΕΧΤΟΥΜΕ ΑΛΛΟ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΑΝΤΙΛΑΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΤΟ ΧΤΥΠΗΜΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ, ΟΥΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ
ΔΙΟΡΙΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΟΥΝ!


